



## **ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ**

*до Колективного договору на 2021-2023рр.*

*Комунального підприємства "Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд на них Оболонського району" м. Києва*

*Схвалений на спільному засіданні  
профспілкового комітету та адміністрації  
від 31 липня 2023р*



## **Зміни та доповнення до Колективного договору на 2021-2023 рр.**

В додаток до Колективного договору між адміністрацією та трудовим колективом КП ШЕУ Оболонського району на 2021-2023 роки зареєстрованим від 06.05.2021 р. № 27 Управлінням праці та соціального захисту населення Оболонської районної у місті Києві державної адміністрації:

Внести такі зміни у:

### **Розділ 6. ОПЛАТА ПРАЦІ:**

п. 6.3. абзаци один та два викласти в такій редакції: «Розмір мінімального посадового окладу (тарифної ставки) встановлюється не нижче прожиткового мінімуму для працездатних осіб, визначеного Законом України Про Державний бюджет України на відповідний бюджетний період.

Мінімальна заробітна плата – це законодавчо встановлений розмір заробітної плати за просту, некваліфіковану працю, нижче якого не може проводитись оплата за повністю виконану місячну (годинну) норму праці».

п. 6.14. доповнити наступним: «Розрахунок коефіцієнтів співвідношень розмірів посадових окладів керівників, спеціалістів та службовців КП ШЕУ Оболонського району до прожиткового мінімуму та Розрахунок погодинної тарифної ставки робітників КП ШЕУ Оболонського району, у разі внесення змін у чинне законодавство та з інших обґрунтованих причин, затверджуються наказом начальника КП ШЕУ Оболонського району за погодженням із головою профспілки КП ШЕУ Оболонського району».

### **Додаток 11 «Перелік доплат, надбавок до тарифних ставок, посадових окладів працівників КП ШЕУ»:**

Доповнити абзацом наступного змісту: «За рішенням начальника КП ШЕУ Оболонського району розмір доплат та надбавок окремим працівникам підприємства може встановлюватись у розмірі більшому від визначеного цим додатком, за погодженням із головою профспілкового комітету КП ШЕУ Оболонського району».

### **Додаток 13 «Положення про преміювання робітників КП ШЕУ Оболонського району по погодинно-преміальній системі оплати праці»:**

Абзаци 17 та 18 викласти в такій редакції: «Працівникам, які звільнились з роботи протягом місяця, за який проводиться преміювання, премії не виплачуються, за винятком працівників, звільнених за переведенням, у зв'язку з виходом на пенсію, зі смертю та інших поважних причин, передбачених чинним законодавством, премія виплачується за фактично відпрацьований час.

Новоприйнятим на роботу працівникам премію за відпрацьований час у першому місяці не нараховується, за виключенням працівників прийнятих на роботу за переведенням. В окремих випадках новоприйнятим працівникам, виплачується премія за поданням керівника дільниці або окремим дорученням начальника підприємства та за погодженням із головою профспілки КП ШЕУ Оболонського району».

### **Додаток 14 «Положення про преміювання керівників, професіоналів, фахівців та технічних працівників КП ШЕУ Оболонського району м. Києва за виконання виробничих показників»:**



Абзаци 22 викласти в такій редакції: «Новоприйнятим на роботу працівникам, які відпрацювали не повний місяць премія не нараховується, за виключенням працівників прийнятих на роботу за переведенням. В окремих випадках новоприйнятим працівникам, виплачується премія за поданням керівника підрозділу або окремим дорученням начальника підприємства та за погодженням із головою профспілки КП ШЕУ Оболонського району».

Зміни та доповнення до Колективного договору на 2021-2023 роки підписали:

**Від трудового колективу:**

Голова профспілкового комітету ШЕУ



Вячеслав БУЛАТЕЦЬКИЙ

**Від адміністрації:**

Начальник КП ШЕУ Оболонського р-ну



Олег КУЛІКОВ

Пронумеровано, прошнуровано та  
скріплено печаткою (двi) аркуші  
Головний економіст

**С.М.В. Голончик**

